

## Katica csoport



*Óvodapedagógusok: Petra néni, Adrienn néni*

*Dajka: Bea néni*

*Csoportunkba 24 vegyes életkorú gyermek jár, akik közül 5-en nagycsoportosok, 9-en középsősök, 10-en pedig kiscsoportosok.*

*Érdeklődő, aktív, vidám, fogékony csoport vagyunk. A Katica csoportban a gyerekek kedvesek, szeretetteljesek, toleránsak egymással. Szeretnek együtt lenni, szeretettel - örömmel várják és fogadják egymást. Több tartós baráti kapcsolat is kialakult már az eddig együtt töltött óvodai életük során. Szívesen segítenek egymásnak, a gyámoltalanabbaknak és a felnőtteknek is a csoporton belül - kívül.*

*Célunk, hogy szeretettel, megértő pedagógusi attitűddel megkönnyítsük a gyermekek számára az óvodai életbe való beilleszkedést, megszerettségük velük az óvodát, és a csoportból igazi közösséget varázsoljunk. Csoportunk színe a zöld-narancssárga, tárgyi felszereltsége gazdag, adottak a nyugodt játék feltételei, az érdeklődést felkeltő képességfejlesztő játékszerek. Különös gondot fordítunk, hogy olyan pedagógiai eszközeink legyenek, melyek kiválóan alkalmasak a tevékenykedő, differenciált, egyéni fejlesztésre. Mindent megteszünk azért, hogy a gyermekeket az életkoruknak és egyéni fejlettségüknek megfelelően, minél több inger érje és pozitív szemléletű, a világra nyitott emberekké váljanak. Sok játékos tevékenységgel, mozgással, zenével, dalos játékkal, verssel, mesével, kézműveskedéssel színesítjük az óvodai mindennapokat. A gyermekeknek kedvence a mesedramatizálás. Már a legkisebbek is szívesen vállalnak szerepet az adott mese eljátszásakor. Játék közben komplex lehetőségeket kínálunk, hogy ismereteiket, tapasztalataik útján bővíthessék. Az évszakokhoz, aktuális projektekhez kapcsoljuk a feldolgozandó anyagokat. Sokat sétálunk a faluban, látogatunk meg intézményeket, szülői munkahelyeket, játszótereket. Legfontosabb törekvésünk, hogy vidám hangulatban, minden egyes gyermekünk számára megadjuk azt, amire igénye van, és ami optimális fejlődéséhez szükséges.*

*„Osztani magad: – hogy így sokasodjál;  
kicsikhez hajolni: – hogy így magasodjál;  
hallgatni őket, hogy tudd a világot;  
róluk beszélni, ha szólsz a világhoz.”*

*Váci Mihály*